

**Справка
о проделанной работе Российского Движения Школьников
в МБОУ «ООШ с Девлатби-Хутор» за 2022 - 2023 учебный год**

С 2021-2022 учебного года МБОУ "ООШ с.Девлатби-Хутор" имеет официальную регистрацию на сайте общественно-государственной детско-юношеской организации - Российского Движения Школьников. Поскольку основной целью Российского движения школьников является совершенствование государственной политики в области воспитания подрастающего поколения и содействие формированию личности на основе присущей российскому обществу системы ценностей, работа в рамках РДШ была нацелена не только на предоставление каждому ребенку условий для творческой самореализации, личностного самоопределения, развития индивидуальности, а также развития навыков работы в команде, формирования гражданина обновленного социума, но и на объединение всеобщего уже существующих детских движений в школе.

В сентябре был сформирован актив РДШ, в который вошли инициативные и ответственные обучающиеся 5- 8 классов, ставшие руководителями основных направлений деятельности РДШ: «Личностно-развитие», «Гражданская активность», «Военно-патриотическое направление» и «Информационно - медийное направление», каждое из которых имеет определенные цели и ориентировано на индивидуальные интересы, интеллектуальные и физические возможности обучающихся.

В рамках «Военно-патриотического» направления полностью укладывается функционирование спортивно-патриотической деятельности, которая предполагает формирование школьной системы нормативно-правового обеспечения деятельности в области военно-патриотического воспитания, направленных на повышение интереса у детей к службе в силовых подразделениях, военно-спортивных игр, соревнований, акций; организацию и проведение образовательных программ – интерактивных игр, семинаров, мастер-классов, открытых лекториев, встреч с интересными людьми, Героями нашего государства и ветеранами; обеспечение координацию военно-патриотической деятельности школы с общественными объединениями и государственными организациями в рамках социального партнерства.

В течение всего учебного года в рамках других направлений велась планомерная работа по формированию проектных групп и организацию их системной и эффективной работы. Активисты при поддержке педагогов проводили множество мероприятий, направленных на развитие творческого потенциала школьников, духовно-нравственного развития, социализации, профессиональной ориентации, формирование экологической культуры; вели фотопортажи с различных мероприятий и акций, оповещали учащихся школы о грядущих конкурсах, акциях и т.п. Работа над формированием личностного развития с активной жизненной позицией реализовывалась через вовлечение обучающихся в мероприятия нира зового характера, а системной работы. Социальная деятельность, направленная на оказание посильной помощи нуждающимся категориям населения; организация творческих мероприятий, конкурсов, праздников; организация свободного времени подростков.

Необходимо отметить, что достижение всех вышеперечисленных задач для становления ребенка как Личности будет эффективным только тогда, когда школьник – участник Российского движения школьников – является объектом собственной жизнедеятельности, объединяясь в проектные команды, реализуя свои идеи для участия в решении проблем, затрагивающих права и интересы подрастающего поколения.

В течение всего года велась активная деятельность по вовлечению обучающихся в ряды РДШ. На конец года членами организации являются 15 человек, официальную регистрацию на сайте РДШ завершили 10 человек.